



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**2ª RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL SIMPLIFICADO Nº 14/2020  
DE INCENTIVO À PRODUÇÃO E PUBLICAÇÃO  
DE LIVROS DIGITAIS**

A Universidade Federal de Pernambuco, por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação em parceria com a Editora UFPE, através do Edital Simplificado Nº14/2020, tem o compromisso em apoiar a Produção e Publicação de Livros em formato digital (*e-book*). Nesse sentido, torna pública a 2ª retificação do Edital Simplificado Nº 14/2020, e volta a convocar os servidores da UFPE a apresentarem propostas que atendam aos termos aqui estabelecidos e que contribuam para a satisfação do objetivo estratégico de oferecer condições de acesso, permanência e conclusão exitosa da formação acadêmica dos estudantes.

Retifica-se o referido edital conforme a seguir especificado:

No item 9, **CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO RETIFICADO**,

**ONDE SE LÊ**

Etapa	Data/período
Lançamento do Edital	16/11/2020
Submissão das propostas	16/11/2020 a 01/03/2021
Divulgação do <b>Resultado Parcial</b> das propostas de livros aprovadas	09/04/2021
Prazo para Recursos	12 a 13/04/2021
Divulgação do <b>Resultado Final</b>	19/04/21
Entrega dos livros revisados e da declaração de revisão	Até 07/05/2021
Lançamento dos livros	Setembro de 2021

**LEIA-SE**

Etapa	Data/período
Lançamento do Edital	16/11/2020
Submissão das propostas	16/11/2020 a <b>02/04/2021</b>
Divulgação do <b>Resultado Parcial</b> das propostas de livros aprovadas	<b>07/05/2021</b>
Prazo para Recursos	<b>10 a 11/05/2021</b>
Divulgação do <b>Resultado Final</b>	<b>17/05/21</b>
Entrega dos livros revisados e da declaração de revisão	Até <b>07/06/2021</b>
Lançamento dos livros	<b>Outubro de 2021</b>

Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital Simplificado Nº 14/2020, bem como todos os anexos.

Recife, 12 de fevereiro de 2021.

Magna do Carmo Silva  
Pró-Reitora de Graduação